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YBaxaembi AHTOH! CyIiecTByeT TpU llapamMeTpa U3MepeHuUs II0JI0BOr0 YeHa: B IIOKOe, IIPH
MaKCHUMalbHOM PaCTSKEHUU U NPHU dpeKuuu. 3aMepeHue IPOU3BOAUTCS TP KOMHATHON
TeMIiepaType. B oKoe [I0JI0BOM 4JIeH U3MEPSIETCS 110 AOPCalbHOM (ThUIbHOM) TIOBEPXHOCTHU OT
OCHOBAHMS [0 Kpas TOJ0BKU. [Ipy1 MaKCHMaIbHOM PacTSIKeHUU (pa3yMeeTcCs, B pa3yMHBIX ITpeaesiax)
YJIeH BBITSAITUBAIOT 3a FOJIOBKY, M U3MepeHUe IPOBOIAT TaKXkKe, KakK B ITOKoe. [Ipu 9ToM Hago
Y4YUTHIBATh, YTO AJIMHA MaKCHMaJIbHO PACTAHYTOr'0 IIeHNCa HECKOJIbKO MEeHbIIle, YeM [JINHA ITeHuca
IIpU 3peKiuu. Yaauu!



